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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Onsdag den 7. december 2022 kl. 17.00 – 20.00 

 
Deltagere: Signe Weinreich, Karen Asholt Pedersen, Kasper Lytthans, Jesper Koerstz, Jonathan 
Lassen, Mads Sode, Kirsten Roursgaard Dieckmann, Rikke Keller, Per Ivert Skovsgaard, Søren 
Bangshof Mortensen og Rasmus Agergaard Pedersen. 
 
Elevrådsrepræsentanter: Nora 8.a 
 

Afbud: Thomas U. Stilling, Simon Slott Speich og Leonora 8.a 

 

1. Præsentationsrunde 
Velkommen til nyt medlem: Kirsten Roursgaard Dieckmann, Uddannelseschef på ZBC.  
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

3. Opfølgning på beslutninger fra sidste møde 
Ingen beslutninger vurderes at kræve opfølgning. 
 

4. Orientering fra elevrådet 
 Julebanko 

 Ønske om at 8-9 årg fremadrettet flytter til gul gang, for at undgå, at der kastes ting ud af 
vinduerne. 

 Lys i klasserne 
 Ønske om optegning af flere “ostebaner” 
 

5. Orientering fra ledelsen  
 Ukrainske elever er startet op på skolen 
 Arbejde med digitaldannelse, herunder digital krænkelse 
 Tre lærere ansat pr 1/1-23 
 Lise-Lotte sygemeldt, RAP har SFO, Lotte 0-1 årg, Søren 2-3 årg 
 Skoleudviklingssamtale 

 

6. Orientering fra lærerne/pædagogerne 
 SFO-flytning, hårdt men god stemning 
 Flexuge, eks projektopgave på 9.årg 
 7A Madlejrskole, vundet en lejrskole med fokus på madlavning. 
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7. Sager til behandling 
 

Til godkendelse og debat: 

A. Høringssvar om skoledistrikter 
Se bilag (også tidligere udsendt på mail). Vi skal inden 15. december indsende høringssvar. 
Indstillingen er at Skolebestyrelsen bakker op og samtidig i svaret til SBU bemærker at, de omtaler 
skolens som 3-sporet og at NEST ses som et aktiv. 
 

Udkast til høringssvar fra Karen blev godkendt, Rasmus fremsender høringssvaret. 

 

 

B. Debat om værdigrundlag og vision. 
På mødet tages en indledende debat om skolen styrende ord i værdigrundlag og vision. Rasmus og 
Søren giver på mødet intro til de nuværende dokumenter. Det indstilles at der nedsættes en 
arbejdsgruppe til at samle op på debatten og kommer tilbage med konkrete forslag. Se bilag 

 

Gruppevis drøftelse, herefter blev der nedsat en arbejdsgruppe bestående af Rasmus, Jesper og 

Kasper, som har til opgave at tilpasse den sproglige del af værdierne. 

 
 

C. Skolebestyrelsens kommunikation 
Der var under udarbejdelsen af årshjulet et ønske om at finde en mere fast form for 
kommunikation fra Skolebestyrelsen. Det drøftes på mødet her hvordan en sådan kan være. 
Karen lægger ud med erfaringer og perspektiver på det arbejdsfelt. 
 

Stikord fra debatten: 
Afrapportering 
Kommunikation om eks. værdier, principper, traditioner 
SB deltagelse ved skolestart 
Der skal være noget at kommunikere om. 
Forslag om at SB beslutter ved hvert møde om der er relevante emner fra dagsordenen som skal 
kommunikeres til øvrige forældre. 
 

Debatten genoptages når SB behandler relevante emner der kan kommunikeres om, eks værdier 

og principper 

 
 

D. Meddelelsesbog 
Fra skoleåret 2022/2023 bliver elevplanen i folkeskolen erstattet af meddelelsesbogen, som er et 
dialogværktøj til samarbejdet mellem elev, forældre og skole om elevens faglige og alsidige 
udvikling. Arbejdet med meddelelsesbogen vil skulle bero på lokale principper, der fastsættes af 
skolebestyrelsen. Læs eventuelt mere her: https://www.uvm.dk/folkeskolen/test-evaluering-og-
skoleudvikling/meddelelsesbog 
 
På skolen er vi i gang med det forberedende arbejde med forvaltningen.  
 
Indstilling: Da Skolebestyrelsen først senere i foråret behandler principper, ønsker ledelsen her og 
nu, at Skolebestyrelsens bakker op om, at vi i implementeringsfasen i foråret 2023 kun åbner op 
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for meddelelsesbogen i forbindelse med skole-hjem-samtalerne i foråret (og 
dermed ikke har den åben som et værktøj hvor lærerne løbende opdaterer om 
eleverne). 
 

SB tiltrådte ledelsens indstilling. 

 
 
Til orientering:  

E. Økonomi 
Kort status på hovedtal for budget 2023. 
 

Vi har forventeligt ca. samme niveau som i år. 

 

 

F. SFO flytteplaner 
På mødet gives orientering om flytteplanen for SFOen i forbindelse med at der skal laves nyt 
håndværk og designlokale.  
 
SB så de nymalede lokaler på Mellemskolen. 

 
 

8. Eventuelt 
 
 

 


